
P. Besnyő Gyula pécsi perjelünk prédikált. 
A szomszédos Szentkút kegyhelyen való letele-
pedésünk, reméljük, a közeljövőben valóra válik. 

Pilis pálos emlékeihez Sashegyi Sándor régész, 
a pomázi ásatások vezetője zarándoklat-jellegű 
kirándulást indított május 14-én számos érdek-
lődő részvételével, kik az ő szakszerű kalauzo-
lásával a gyönyörű pilisi hegyekben barangolva 
megtekinthették a szentkereszti első pálos ko-
lostor romjait, melyet B. Özséb épített 1250-ben, 
onnan a Dera-patak csodás völgyén át Csobán-
kára indultak, útközben érintve a Szentkút 
kegyhelyet, estére már a Sziklatemplom májusi 
ájtatosságán résztvéve fejezték be egész napos 
testet-lelket felüdítő kirándulásukat. 

Áldozócsütörtökön az ifjúság közös szentál-
dozásán, mint tavaly az Eucharisztikus Kon-
gresszuson, az idén is résztvettek kispálosaink, 
úgyszintén az ünnepségeket bezáró körmeneten 
is. A kis fiúk fehér pálos ruhában való felvonu-
lását a közönség meleg érdeklődéssel és szere-
tettel kísérte. 

A hárshegyi Báthory-barlangnál az idén is 
június utolsó vasárnapján, vagyis most 25-én 
d. e. 10 órakor, ünnepélyes tábori mise lesz az 
első magyar bibliafordító, szentéletű pálos szer-
zetes, Boldog Báthory László tiszteletére. A szent-
misét és szentbeszédet P. Gyéressy Ágoston 
tartja. 

Csensztochowába, Lengyelország világhírű pá-
los kegyhelyére július 4-én indulunk, hogy le-
rójuk hálánkat a Fekete Madonnának a közös 
magyar-lengyel határért s egy ezüst magyar 
címert elhelyezzünk a többi fogadalmi emlék-
tárgy között a kegy oltáron. Ütünk az új hatá-
ron át vezet Lemberg, Krakó és Varsó megte-
kintésével. A zarándokokkal mennek pálos teo-
lógusaink, kik ünnepélyes fogadalmukat ott te-
szik le s az egyházi rendekben is részesülnek. 
Az idén kerül ki közülük az első felszentelt páter. 

Augusztus 26-án, a csensztochowai Szentszűz 
ünnepén Sziklatemplomunkban reggel fél 8-kor 
tartunk ünnepélyes szentmisét, este fél 7-kor 
pedig szentbeszédet a szentséges litánia előtt; 
Pécsett hasonlóképen ünnepélyes szentmisével 
és szentbeszéddel hódolunk a Fekete Madonná-
nak a rákövetkező vasárnap. 

Sziklatemplomunkba márc. 25-re virradó éj-
szaka a Patrona Hungáriáé festett üvegablakát 
benyomva behatolt egy elvetemült betörő s hét 
perselyünket fölfeszítve é§ megrongálva telje-
sen kifosztotta azokat. A kár annál érzékenyeb-
ben ért minket, mert egyheti perselypénzün-
ket vitte el, amiből hétről-hétre kell élnünk, más 
vagyonunk nem lévén. Az okozott kár a ron-
gálásokkal együtt 300 pengőre tehető. A tettest 
sikerült egy fél hónappal később elfogni a detek-
tíveknek, kiknek több templombetörést is be-
ismert. A törvényszék három évi szigorított 
dologházra ítélte jogerősen. 

Egy ismeretlen jótevőnk 100 pengőt adomá-
nyozott, pedig nem gazdag, amikor értesült 
templomunk kirablásáról. Jutalmazza meg erte 
Az, Akinek tekintetét az özvegyasszony két fil-
lére sem kerülte el! 

Anyagtorlódás miatt mostani számunkból ki-
maradt Kisbán Emil: Pálos Konfráterek c. 
cikke s a Beküldött könyvek ismertetése! 

Szerkesztői üzenetek 
Mindenkinek ! Tisztelettel kérjük Előfizetőin-

ket, hogy címváltozásukat velünk közölni szíves-
kedjenek, különben a visszaérkező példányokat 
nem tudjuk, hova küldeni! 

A lap küldésével kapcsolatos ügyekben ezen-
túl közvetlenül a kiadóhivatalhoz szíveskedjenek 
fordulni! (Budapest, XI., Edömér-u. 2.) 

Azokat, akik lapunkat megrendelték, de árát 
(1 pengő) még nem küldték be, tisztelettel kér-
jük, hogy a most már harmadszor küldött csekk-
lapot kitölteni szíveskedjenek, különben fel kell 
tételeznünk, hogy lapunk további küldésére nem 
tartanak számot. 

U. L. Budapest. A budapesti pálos kolostor 
harangjátéka mindennap d. e. ,11-kor és d. u. 
5-kor egyházi énekeket játszik. 

f Halottaink: 
gróf Mailáth József, jótevőnk ; 
Sződy Szilárd, szobrászművész, a budapesti 

Pálos Kolostor stációképeinek és Immaculatájá-
nak alkotója ; 

dr. Tóth Tihamér veszprémi megyéspüspök 
atyánk. 

Requiescant in pace! 
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villanyszerelési cikkek, 
rádiók, vili. háztartási 
cikkek. T U R U L izzó-
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